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A NÉPMESE NAPJA  XX. Országos népmese-konferencia
Benedek Elek máig élő öröksége

  2024. szeptember 27.

Debreceni Református Hittudományi Egyetem – 4026 Debrecen, Kálvin tér 6.
Méliusz Juhász Péter Könyvtár – 4026 Debrecen, Bem tér 19/D  

  

„Én csupán a nép mesemondó fia vagyok...”
(Benedek Elek)

  

A népmese napját a Magyar Olvasástársaság kezdeményezésére első ízben 2005 őszén
rendeztük meg. Arra kértük a könyvtárosokat, pedagógusokat és a mesével foglalkozó
szakembereket, valamint a meseszerető gyerekeket és felnőtteket, hogy ezen a napon
megkülönböztetett tisztelettel forduljanak mind a magyar, mind más népek meséi felé.
Elevenítsék fel a mesemondás ősi művészetét, hallgassák meg egymás legkedvesebb meséit,
emlékezzenek meg mesemondóinkról, mesegyűjtőinkről és a mesékbe szőtt bölcsesség máig
érvényes üzeneteiről, arról a mindennapjainkban is használható tudásról, amely minden
népmese sajátja.

  

Őseinktől kincsekkel teli tarisznyát kaptunk örökségbe, az elmúlt két évtizedben őriztük, tovább
gyarapítottuk, birtokba vettük, megismertük és továbbadtuk az eleinktől kapott mesebeli
kincseket. Benedek Elek születésnapja (szeptember 30.) a máig élő népmese ünnepe az egész
Kárpát-medencében.

  

2024-ben immáron 20. alkalommal rendezzük meg országos népmese-konferenciánkat, ezúttal
két helyszínen, Debrecenben a Református Hittudományi Egyetemen és a Méliusz Juhász
Péter Könyvtárban. A konferencia jó alkalom arra, hogy végigtekintsünk az elmúlt 20
esztendőn, és együtt ünnepeljük meg Benedek Elek máig élő örökségét, a magyar népmesét.

  

Benedek Elek mesemondói, mesegyűjtői örökségével minden magyar ember már legkisebb
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korában megismerkedik: az óvodában és kisiskolás korban az Elek apó gyűjtötte mesék
vezetnek be mindannyiunkat a népmesék csodálatos világába. A konferencián előadásokon és
műhelyfoglalkozásokon Benedek Elek ükunokáival, mesemondókkal és szakértőkkel arra
keressük a választ, hogy miből fakad a népmesék máig élő hatása, mit kaptunk és mit adunk
tovább, hogy a digitális korban felnövő generáció számára is élő valóság legyen a népmesék
bölcsessége.

  

A Magyar Olvasástársaság a Meseszó Magyar Mesemondó és Szövegfolklór Egyesülettel és a
Világszárnya Magyar Népmesemondó Szövetséggel összefogva szervezi a XX. Országos
népmese-konferenciát, melyre sok szeretettel hívunk minden érdeklődőt!

  

A három szervezet egyúttal azzal a felhívással fordul mindazokhoz, akiknek fontos a népmesék
fennmaradása és a mesékben élő bölcsesség továbbhagyományozása, hogy csatlakozzanak
kezdeményezésünkhöz, és legyen a szeptember utolsó hete ezúttal is mesés! Arra buzdítunk
mindenkit, segítsen abban, hogy méltó módon tisztelegjünk a népmesék előtt! Saját
környezetében találja meg a lehetőségeket: vegyen részt a programokon; olvasson vagy
mondjon népmesét; tartson workshopot; szervezzen fórumot, ahol a műfaj sajátosságairól lehet
beszélgetni szülőkkel, nagyszülőkkel, pedagógusokkal, könyvtárosokkal.

  

Ne hagyjuk veszendőbe menni mindazt, ami évszázadokon keresztül élni segítette az
embereket!

  

  

CSATLAKOZÁS

  

A népmese napja határokon átívelő mozgalom. Hírét viszi a helyi rendezvényeknek, és
összekapcsolja a közös ünneplés jegyében a népmesét szeretőket. Idén is kérjük, minél többen
csatlakozzanak ehhez a csatlakozas@nepmesenap.hu  címen, inspirálva közösségeket és
családokat a tartalmas ünneplésre. Kérjük, hogy röviden tájékoztassanak bennünket a tervezett
rendezvényükről, programjukról.
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